



乐分杯

热线: 8538711 8073110

全媒体报料

报料QQ 445722252

邮箱 guanzhuweifang@163.com

新浪、腾讯官微:“今日潍坊”

线索奖励最高1000元

物价局称物业要求商户补电费差价合理

# 每度1.45元或是物业自定

追事

本报11月20日热线消息(记者 王述)自本报11月18日C03版报道了安丘龙泰家园商户们反映他们小区安丘市祥和物业服务有限公司代收电费价格过高的报道后,引起社会广泛关注。20日,记者联系到安丘市物价局,物价局的工作人员称,物

要求小区商户补电费差价是合理的,但是峰谷分时表的收费,电价不会到达1.45元/度,可能是物业自己制定的收费标准。

据物价局的工作人员告诉记者,安丘市8月份之前对商户收取电价标准是按照平段电价0.8288元/度收取,自8月份之后开始实行峰谷分时电价,经过和电力部门协调后,收取的电费也是根据峰谷电价的四个不同时段分别计取不同电费。对于商户不理解物业要求龙泰家

园各个商户将8月至11月超标的电量差价补齐,工作人员认为物业的做法是合理的,因为8月之后调整电价最高涨到了每度1.37元左右。

对于商户抱怨小区物业收取1.45元/度的电费过高的问题,工作人员称供电公司执行峰谷分时电价政策后,为商户安装了峰谷分时表,目的就是给商户区分时段收取合理电费。

据祥和物业服务公司的马经理说,龙泰家园小区已

经安装了峰谷分时表,一个小区配有一个,安装在小区居民楼的变压器上面。据马经理介绍,当时电力公司要给用户安装一户一表,但龙泰家园沿街房为商住房,安装分时表需要改装线路,改装费用需要用户自己支付,大部分业主是租赁商铺,并不愿意自己掏取改装费用,只有一小部分业主愿意自己掏钱改装。但怕用户单独进行线路改造太零散,因此拒绝了散户改装。而安丘市其他

沿街商铺收费在每度在0.9-1元之间,马经理称,那些商铺地段都隶于市资单位,涨价是针对这以外用户实行的。

物价局的工作人员表示,对于峰谷分时表的收费,是供电公司按照相关收费标准向物业业分时段收取电费,不会收到1.45元/度,出现这个情况,可能是物业自己制定的收费标准向用户收取的电费。只有用户也安装了分时表,执行分时段价格,物价局才好展开调查。

寿光市城管执法局启动“冬暖行动”

# 困难家庭收到御寒棉被



贫困学生贾爱娥穿上了新羽绒服。本报记者董惠摄

本报11月20日热线消息(记者 董惠 通讯员 姜楠)20日,记者采访了解到,近日,寿光城管执法局启动“冬暖行动”,为患病老人和贫困儿童等困难群众送去煤炉、棉被、羽绒服等过冬用品,从而帮助他们过一个温暖的冬天。

11月20日上午,记者跟随城管人员来到侯镇杨官庄村,探望双目失明的85岁老人宋振英。采访中,记者了解到,老人中年丧偶,共有四个子女,三个在外地务工,收入微薄。赡养老人的责任落在了小儿子杨光兴身上。今年58岁的杨光兴是侯镇果农,靠种苹果维生。侯镇苹果今年滞销,去年价格1.8元/斤的苹果降到1.5元/斤都卖不出,导致收入

剧减。从村委了解情况后,城管队员们凑钱为老人添置了新煤炉和新棉被。来到杨国兴的家里,记者看到两间三十平米的瓦房就是杨光兴和老人居住的地方,两名城管队员帮助装好煤炉,并提醒杨光兴,要时常通风,以免中毒。宋振英老人听说新煤炉安好以后非常高兴,在众人搀扶下从里屋走出来摸索着新煤炉。队员毛国富将棉被送到老人面前,老人接过新棉被高兴的摸了又摸,让儿子把棉被铺到床上,晚上就盖。

下午,记者跟随寿光城管洛城中队队长韩传光来到洛城屯田小学,看望贫困儿童王春艳和贾爱娥。据介绍,贾爱娥今年上六年级,班主任魏凤杰老师

说,贾爱娥学习认真,也很听话乖巧。她父母都是洛城六股路村村民,靠务农为生,今年十月下旬,父亲遭遇一场严重车祸,至今还在医院昏迷不醒。母亲每天在医院看护,无暇照顾她。贾爱娥现在跟着叔婶生活。在得知这一情况后,城管队员韩传光的爱人根据韩传光的描述,细心为小姑娘们挑选了两件鲜艳的红色羽绒服,委托韩传光带来,大号给贾爱娥,小号给王春艳,穿上新衣服后,小姑娘脸上绽开羞涩的笑容。据屯田小学校长杨子健介绍,学校已为王春艳和贾爱娥等困难学生申请了一年600元的特困生补助。

## 潍坊港进口煤炭超去年同期两倍

煤炭降价是主因,每吨约降200元钱

本报11月20日热线消息(记者 宋昊阳)20日,记者从潍坊市港航局了解到,潍坊港10月份进口煤炭40.25万吨,是去年同期19.4万吨的两倍还多。据悉,今年冬季潍坊港煤炭进口量增加的主要原因是今年煤炭价格的降低。

随着冬季的来临,潍坊港进出口煤炭的数量也随之增加。20日,记者从潍坊市港航局了解到,10月份,潍坊港完成货物吞吐量181.81万吨,环比增长43%,扭转了自今年下半年以来吞吐量的持续下降趋势。其中潍坊港中港区(潍坊森达美港)完成吞吐量169.56万吨,羊口港作业区完成12.25万吨。其中,进口煤炭40.25万吨,比去年同期的19.4万吨进口量增加了两倍还多。

潍坊市港航局人员介绍,今年由于受经济环境影响,整个潍坊港吞吐量持续下降,但是随着冬季的来临,电煤、取暖煤的市场需求量增加,煤炭及制品的吞吐量环比增长23%。记者了解到,今年煤炭价格比去年同期有所下降,每吨煤炭大约下降了200元左右,这也导致潍坊、淄博等地对煤炭的需求量大为增加,据悉,潍坊港进口的煤炭大多是从大连、天津等地运输。

除此之外,记者了解到,目前韩国、日本等对融雪盐、融雪剂的需求大量增加,10月潍坊港的外贸吞吐量比9月也增长两倍多。由于潍坊北部不少地方产盐,而融雪剂的主要成分就是盐,因此潍坊港每年都要出口不少融雪剂。